

先锋教育——

中华文化摇篮重塑工程公益行动启动

面向全国招募第二期10名5~7岁儿童,公益培养10年

首届“大才”教育效果初步呈现

国学大师南怀瑾先生曾说过,“一个国家、社会的兴衰成败重点在文化,在教育。”而为了振兴传统文化,以文化兴国,以教育兴国,以责任先行的先锋教育机构继2008年之后,再次推出了这项意义深远的公益教育活动:面向全国招募第二期10名5~7岁儿童,用最优秀的浓缩式传统文化教材公益培养10年,直至考入大学。

“这是国内有良知的教育机构的一个表率,一个典范。”10月10日下午,和谐中国网高级教育顾问、和谐文化大讲堂首席导师,中华文化经典诵读全国组委会专家委员会主任,北京师范大学客座教授刘冰如此评价这次公益行动。“第一期大才班我家孩子上了半年时间,他的认知能力、理解能力、表达能力、学习能力已达到常规学校小学三年级水平……”曾经在2008年第一期大才班学习过的张天一家长对孩子的神速进步意外惊喜。

晚报记者 王敬卿

“学习上,从原来的不自觉,甚至强迫她去学,现在变成她主动学习;处事方面,孩子比原来变得更诚实、勇敢、通达而宽容。短短半年的时间效果是其他学校做不到的。”公益大才班孩子甄卓璇的家长这样评价孩子的转变。

“半年时间,他已经学了《弟子规》、《道德经》、《中庸》、《孝经》,还有《大学》、《三字经》等语文教材,英文学了《伊索寓言》,优因数学教的指法孩子都能熟练的在算盘上拨出来,算1000内的加减法都没问题。另外,还有书法,习武、

“先锋的十年大才教育体系是基于科学性的人性认知,来规划孩子的人生的,如果科学地继承中国教育三千年发展中最精粹的内容和思想,融合西方近现代教育的科学精髓和手段,现行的教育学制完全可以缩短,并且能培养出顶天立地的社会大才。”先锋教育督教任晓林先生说。

科学研究表明,儿童的后天智力和性格在0~3岁完成百分之六十。3~6岁完成百分之八十。到了13岁左右,大脑发育及性格内化敏感期就结束。俗话说:“三岁看小,七岁看老。”儿童时期的教育决定了孩子一生的方向和成就。

基于这种科学指导理论,先锋教育形成了

据了解,先锋教育执行的“河南中华文化摇篮重塑工程——教育公益行动”,其目的在重塑河南华夏文化摇篮的时代新形象,彰显中原文化,助推中原崛起,以实际行动将中原文化打造成为河南走向世界的文化标签。

这次报名,要求孩子年龄在5~7岁,城乡、男女不限,有一定的传统文化基础。偏重于家庭条件贫困的农村优秀学子(须持有相关证明

古琴等课程都是常规学校无法学到的。”王誉博的家长如此说。

“孩子在生活上也比以前有了很大变化,生活很有规律,早睡早起,起床后自己主动读书……”姚昌炫的家长也很喜欢孩子半年间的变化。

“今年我到上小学的年龄了,妈妈让我转出大才班,上我们家附近小学一年级。我发现新学校里小朋友们说的话都很幼稚,我讲的话他们也听不懂,而老师教的东西我都知道,所以在新学校感觉很没意思,我还想上原来的大才班。”已经离开

大才班的张天一小朋友很留恋先锋的环境,他的妈妈张丽君因此十分赞赏先锋的大才教育体系。为了考察孩子的实力,她用小学三年级的语文知识和数学知识来测试孩子,都轻松通过。“我是真正信服先锋的教育。”她说。

一年前,先锋教育招募了首期10名孩子进行公益“大才体系教育”,在年龄结构、家庭背景、环境、教育背景各不相同的前提下,经过半年多的“大才体系”教育,这些来自农村、城市,及灾区的孩子初步养成了德行规范、知行统一的个性特质。

“大才教育体系”优势无可比拟

独具特色的大才教育体系:养性阶段(幼儿阶段)3年:以活动体验为主,融合于优雅、平和、中正的音声情境之中,留存先天心性,弥合现行教育体系中先天智慧与后天教育的成长断层。养正阶段(相当于小学阶段)3~5年,以中、英文经典诵读为主,辅之以中国传统数理教育中的算码心脑运算课程,中国传统少林武术基本功,雅乐欣赏、艺术基础等课程。少年养志阶段(相当于初、高中阶段)3~5年。让诵读进入经史参合,在中国传统易理数学学习的基础上,引入物理、化学等现代科学学科教学,强调创新与创造力的培养。

大多孩子通过“培植学习力,提高学习力,体验学习力”三个阶段的系统学习,多数可以在16岁之前,完成现行教育幼儿园至高中阶段的全部学科知识,轻松应对现行社会考试,最基本的底线也会考入国内本科院校。并在此基础上培养出具有极强社会责任感、人格健全、知识广博,拥有人文情怀和伟人胸襟的中华大才。

任晓林说,中国教育最大的优势就是文理不分,文史不分,文哲不分,“传统经典书籍文理不分,所以从四岁开始诵经读史,10年时间就可以通天文、地理、物理、化学、礼易,及琴画等,教育可以提前,并且能轻松将现行教育年限缩短5到6年。”

第二期大才公益教育报名继续中

材料),受到过各级政府表彰的烈士遗孤,天资聪颖的城市孩子。有意报名的家长必须对中华传统文化有强烈认同感,并有一定的认知水平。本次公益行动接受社会和媒体的监督。

报名时请提供以下材料:报名申请一份;孩子的基本情况(年龄、性别、近期体检表一份;现学习情况、性格特点、兴趣爱好、有何特长等);家庭基本情况(父母年龄、受教育情况、对中国

传统文化和教育认知、学生及父母的生活照片等),报名时间截至到10月20日。

来函请寄:郑州市陇海西路80号《郑州晚报》社教育部收 邮编:450006,信封注明“大才教育”;或电子邮件:zzwbdcjy@163.com 主题标明“大才教育”。

报名咨询:0371-67655693

大才教育咨询:0371-63903835

教育快讯

惠文教育金秋喜摘硕果

近日,“2009年惠文教育秋季开学典礼暨新学期学生表彰大会”在市艺术宫举行,郑州高新技术开发区国家火炬计划中部软件园、市教育局、河南大学成教院等相关领导出席并讲话。

惠文教育西开事业部成立三年来,从建校

时的3个专业扩大到如今9个,师资水平不断提升。2007级学生未毕业就被深圳、北京IT企业高薪预定;2008级学生加入“在校创业孵化园”活动在校创业;今年9月,IBM公司考察团莅临惠文考察。

闫明

行必果教育铸就知名辅导品牌

日前,行必果教育机构推出了专业家教辅导网站——郑州行必果家教网,受到业界的广泛关注。

行必果家教网作为家教行业信息化、网络化的执行样板,对家教行业进行创新,彻底改变了传统家教的服务模式,建立了完善的全程跟踪

式服务制度,管理教员教案的提交,教学日志的填写以及完善的信息反馈制度。为解除家长后顾之忧,公司与学员家长签署辅导计划合同书,保证学员方的各项应享的权利。现在已迅速成长为拥有领先师资团队的知名教育辅导品牌。

李正兵

华山路小学百名少年集体“入队”

10月10日,在第60个建队节之际,中原区华山路小学举行了“红领巾飘起来,我为队旗添光彩”活动。全校师生一起回顾了少先队60年来的历史。嘹亮的《少年先锋队队歌》又一次在操场上响起,120名同学加入了中国少年

先锋队。他们在鲜艳的队旗下庄严地宣誓:“时刻准备着,为共产主义事业而奋斗!”队员们的脸上洋溢着幸福的笑容,操场上飘扬着自豪的歌声。

王敬卿 费颖

状元是如何炼成的

——“状元母亲细说名校之路”讲座周六开讲



陈桂兰校长和女儿王潇在美国西北大学

妈妈’却变成了贬义词,泛指对孩子呵护过度的母亲,这不能不说是一个悲哀。我们中国家长做了太多吃力不讨好的事情,包括我自己在内,都做了不少这样的事。”陈校长感叹道。

作为一名以“考名校”为宗旨的睿源学校的分校长,美国之行更让陈校长坚定了自己的选择。中国人推崇名校,但却不知道名校的内涵是什么,而哈佛的办学理念却让陈校长耳目一新。比尔·盖茨在哈佛大学2007年毕业典礼上这样来诠释作为“世界第一”名校的内涵:“哈佛的学生,由于你们有幸拥有了聪明、特权、机遇,因此其他的人就有权要求你做出奉献。”(原文:When you consider what those of us

here in this Yard have been given-in talent,privilege,and opportunity-there is almost no limit to what the world has a right to expect from us.)

“目前第一次月考结束,很多中学生父母拿到成绩单,会怎样?初三明年考重点高中,现在如何才能提高成绩?”针对这个问题,10月17日(周六)陈校长和王潇的高中恩师牛新哲老师将和广大家长一起就如何转化中学生学习压力为学习动力,习惯培养和

学习方法养成进行面对面的交流。
座位预约:61230085、61230097
67211276、68888005、63871962
15237127239(王老师)

她是一位普通的母亲,走在人潮涌动的大街上,没有人会去注意她。

她的女儿王潇同样是一位普通的郑州女孩,但却取得了令人瞩目的成绩。在郑州土生土长的王潇,连续六年校考第一,郑州市的中考和高考双料状元,1999年考入北京大学,今天在大洋彼岸的美国威斯康星大学读全额奖学金的经济学博士。

她就是睿源学校中孚校区的陈桂兰校长。今年暑假陈校长到美国与博士女儿一道游览了众多美国知名大学,也同这些名校来自中国的优秀学子进行交流。她愈来愈感觉到:在中国,做父母的存在着太多子女教育的误区!

“‘中国妈妈’在国内是个褒义词,她代表着勤劳无私、吃苦耐劳,但在美国,‘中国



天材教育
WWW.tiancaiedu.com

荣膺中国十大教育辅导机构
多年个性化教育研究精英团队
全国个性化教育领跑者
家长最信赖的个性化辅导名师

做新学期提分超人!

中小学个性化辅导

免费咨询 免费测试
免费心理辅导
免费全程陪读辅导

诚聘:一线兼职优秀教师

紫荆山路校区:
郑州市管城区紫荆山路56号华林新时代广场638室

0371-60962004
60963004

金水校区:
郑州市文化路与农业路交叉口金商厦10楼

0371-66607073
66607075